Девушка-дворянка XVIII-XIX веков и современные дамы

Автор проекта: ученица 8 класса
Реджепова Алена Садуллаевна
Научный руководитель: Ильиных
Александр Сергеевич

Актуальность:

Наверное, каждая из нас хотя бы раз задавала себе вопрос: «На кого я похожа? На маму или на бабушку?» Но мало кто возразит, что современные девушки очень отличаются от их мам и бабушек, которые жили до развала СССР. Да и сами мамы и бабушки часто шокированы приоритетами и ценностями молодых девушек. Что уж говорить о сравнении с девушкамидворянками XVIII-XIX веков.

Проблема:

Девушек XVIII столетия и современных барышень разделяет три сотни лет. Между ними много различий, но достаточно и точек соприкосновения. Чему современные представительницы прекрасного пола могут поучиться у своих ровесниц предыдущей эпохи?

Цель работы:

Сделать сравнительную характеристику девушек разных эпох, чтобы увидеть осталось ли что-то общее или нет.

Задачи проекта:

- 1. Сбор информации о жизненном укладе барышень XVIII века и современных девушек
 - 2. Заполнить сравнительную таблицу.
 - 3. Проанализировать таблицу и сделать выводы.
 - 4. Подготовить презентацию по выбранной теме.

1.Введение:

1.1. Актуальность проекта.

1.2.Проблема.

1.3.Цель проекта.

1.4.Задачи проекта.

1.5.Гипотеза.

2.Основная часть:

2.1.Различие девушек-дворянок и современных девушек:

2.1.1. Характер и поведение.

2.1.2. Увлечения.

2.1.3.Внешний вид.

2.1.4.Соблюдение правил хорошего тона.

2.2.Сходства девушек-дворянок и современных девушек:

2.2.1.Внешний вид.

2.2.2.Манеры.

3.Заключение.

4 Источники информации

Свой проект я посвятила сравнительной

характеристике разных поколений, как то девушекдворянок XVII-XIX веков и современных дам. В основе сравнения больше видны их различия.



Так как «встречают по одежке, провожают по уму», то начнем мы с сравнения внешнего вида. В большинстве случае девушки разных эпох различаются в одежде(сейчас многие носят менее женственную одежду, чем раньше), но все же иногда встречаются лица женского пола, копирующие прошлую эпоху. Сейчас мы видим девушку-дворянку прошлых столетий. на следующем слайде я покажу двух современных девушек, как «синоним» и «антоним» выше указанной.







Время девушки разных эпох тоже проводили по-разному. Дворянки посещали балы и разные пиршества. В наше время балы заменяются дискотеками.

Так же различия имелись в характере девушек разных эпох. Например современные девушки уже почти не знают цену гордости, верности и чести.

Казачки- как отдельный вид девушек. В этом народе не забыты старые традиции, и поэтому девушки не позволяют себе «мужских» привычек: они не пьют, лаконично красноречиво разговаривают и т.д.. Но несмотря на это, они могут постоять за себя, владеют верховой ездой и многим другим.

Весь материал я решила собрать в таблицу, вот что вышло:

	Девушка-дворянка XVIII-XIX веков		Современная девушка	
Внешний вид	Веер, Шикарные высокие прически	Платья(различия состоят лишь в длине и украшениях на них)		Мини-сумки, Короткая стрижка, шорты, футболки и т. д.
Увлечения	Балы, прием гостей, прогулки в саду	Чтение книг, танцы, игра на разных музыкальных инструментах		Дискотеки, концерты, кино и т.д.
Характер и поведение	Честь, гордость	Верность (не всег современных да	-	Ветреность, неприличное поведение иногда норма
Манеры	Нельзя что- либо делать			Строгих запретов не

Итоги

□ Благодаря этой работе я научилась работать с информацией, собирать ее и объединять. Я буду рада, если эта работа будет полезна другим лицам. Мне понравилось работать над проектом, ведь вместе с этим я расширяла свои горизонты.

```
Список использованной
      литературы:
   www.kakprosto.ru
https://ru.m.wikipedia.or
  https://uznayvse.ru
http://www.bolshoyvopr
         os.ru
```

Спасибо за внимание